



成武县



中共成武县委书记 鲁志成

辞旧迎新日，金马祥云来。值此马年新春佳节到来之际，我谨代表中共成武县委，向海内外朋友和《齐鲁晚报》广大读者致以诚挚的问候！祝大家新春愉快、身体健康、事业兴旺、阖家幸福！

“伯乐故里马蹄扬，湖畔绿城日月新。”新的一年，我们将全面提升推进各项事业，以加大投入改善民生福祉，深化改革、创新驱动，全力实现经济快速健康发展与社会和谐稳定。真诚希望各界朋友一如既往关注成武、关爱成武，对成武发展给予大力支持和帮助，共同打造中国梦的“成武篇”。



成武县人民政府县长 耿振华

日月开新元，天地又一春。值此万象更新之际，我代表成武县人民政府，向《齐鲁晚报》广大读者，向全县人民、向所有关心支持成武发展的各界朋友表示衷心的感谢，并致以节日的问候！

金戈铁马闻征鼓，只争朝夕启征程。新的一年，我们将以改革创新为动力，以质量效益为中心，以项目建设为抓手，培育主导产业，加强城镇建设，保障改善民生，促进和谐稳定，为全县人民谋取更大福祉。热情好客、诚实守信的成武人民愿与海内外朋友一道，共创成武美好明天！

单 县



中共单县县委书记 王卫东

银蛇喜送峰嵘岁，骏马欣迎锦绣春。值此新春佳节来临之际，我谨代表120多万单县人民向多年来一直关心支持单县发展的各界朋友致以深深的谢意！

过去的一年里，县委团结带领全县广大干部群众，转变作风、埋头苦干，求真务实、积极作为，经济社会持续健康发展，全县呈现出经济稳步增长、结构调整加快、民生持续改善、社会更加和谐稳定的好势头。

新的一年，我们将带领全县百万人民开拓创新，奋发作为，为开创单县经济社会科学跨越发展新局面、谱写未来美好生活新篇章而努力奋斗。



单县人民政府县长 穆杰

在这辞旧迎新的美好时刻，通过齐鲁晚报向所有关心和支持单县发展的各界朋友表示衷心的感谢和美好的祝愿！祝大家新春快乐，心想事成！

2013年，单县按照市委、市政府的决策部署，较好地完成了既定任务目标。2014年，我们将牢牢把握科学发展主题，以转方式、调结构为主线，以深化改革为动力，加快推进新型工业化、新型城镇化、农业现代化和生态文明建设，致力保障和改善民生，开拓创新，奋发作为，全面开创经济社会科学跨越发展新局面。

巨野县



中共巨野县委书记 成伟



巨野县人民政府县长 刘文林

在这辞旧迎新的美好时刻，我们谨代表巨野县委、县政府向关心、支持和参与巨野发展的社会各界人士和朋友们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

新的一年，将是巨野全面建设小康社会、率先隆起县域经济发展高地的攻坚期，巨野县将深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神，坚定不移推进新型工业化、新型城镇化、发展现代农业、加强生态建设，积极推进新农村建设。希望社会各界一如既往地关心关注巨野的发展，为美丽巨野、幸福巨野建设再添新力！

在辞旧迎新之际，向所有关心、支持巨野经济社会发展的各级领导和社会各界人士，致以节日的问候和良好的祝愿！向全市人民拜年！

风正海阔，自当扬帆破浪；任重道远，更需策马加鞭。新的一年，我们将深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神，集全县之智、举全县之力，着力在加快转变经济发展方式、推动城乡一体化发展、推进生态文明建设、保障和改善民生等方面实现新突破，加快建设21世纪新兴能源生态城！

鄄城县



中共鄄城县委书记 谷瑞灵



鄄城县人民政府县长 张乾山

银蛇飞舞去，骏马奔腾来。在辞旧迎新之际，我们谨代表中共鄄城县委、鄄城县人民政府，向多年来关心支持鄄城发展的社会各界人士致以新春的问候和最真诚的祝福！

新的一年里，鄄城县将以党的十八大和十八届三中全会精神为指导，继续坚持“四三二一”的发展战略，紧紧围绕“二二三三”的奋斗目标，坚持科学发展不动摇，以提高经济增长质量和速度为中心，下大力保障和改善民生等方面实现新突破，推动全县经济社会科学发展、和谐发展、跨越发展、更好更快发展。

希望广大读者继续关心鄄城、支持鄄城，多建有益之言，多献发展良策，衷心祝愿各位新春愉快、阖家幸福、身体健康、万事如意。

东明县



中共东明县委书记 万存周

金蛇踏云去，骏马奔腾来。值此新春佳节来临之际，我谨代表中共东明县委和全县人民，通过齐鲁晚报向长期关心支持东明发展的各界朋友表示诚挚的谢意，并致以节日的祝福！

过去的一年，在上级党委政府的正确领导下，东明大力推进工业化、城镇化、农业现代化，各项工作呈现出勃勃生机。

潮平两岸阔，乘势谱新篇。新的一年，我们将深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神，坚持稳中求进，锐意改革创新，全力推进科学发展加快发展，不断开创东明更加美好明天！

衷心祝愿广大读者朋友们，身体健康、阖家幸福、马年吉祥、万事如意！

东明是中国西瓜之乡、武术之乡、书法之乡、戏曲之乡，著名思想家庄子故里，为鲁西南新兴的石油化工基地。刚刚过去的一年，东明人民团结拼搏、攻坚克难、开拓创新，县域经济综合实力显著增强、民生事业蒸蒸日上。新的一年，我们将全面加强生态文明建设，着力保障改善民生，努力提高经济发展的质量和效益，使我们的家乡变得更加美丽、更加富饶、更加和谐。

“旧岁已展千重锦，新年再进百尺杆。”热忱欢迎四海宾朋相聚东明，投资创业、收获成功！衷心祝愿广大读者新春愉快、阖家幸福、工作顺利、万事如意！



东明县人民政府县长 朱瑞军